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H Í R L E V É L

2014. április 23.

A magyar kézilabda ünnepe lesz a pécsi négyes döntő
2014. április 12-én és 13-án – akárcsak tavaly – ismét Pécs rendezi a férfi kézilabda Magyar Kupa négyes döntőjét – hangzott el a rendezvényt felvezető budapesti sajtótájékoztatón.  Az esemény névadó szponzora ezúttal a Dalkia Energia Zrt. lett. A sajtótájékoztatót a Magyar Sport Házában tartották, a résztvevő csapatok vezetőedzői valamint egy-egy meghívott játékos részvételével.
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Kemény csatákra, színvonalas mérkőzésekre számítok a hétvégén – hangsúlyozta megnyitójában Vetési Iván, a Magyar Kézilabda Szövetség elnöke. Örülök, hogy a Dalkia lesz a rangos esemény névadó szponzora, amelynek már az elődöntőin is kemény összecsapások várhatók. A bajnoki felsőházba jutott együttesek küzdelemsorozatának végeredménye nem hiszem, hogy borítékolható, ami még izgalmasabbá teszi a szombati napot. A négyes döntő résztvevői európai kupamérkőzések előtt és után járnak, ma bajnoki elődöntőbe jutásért lép pályára az egyik csapat, így elmondhatjuk: a válogatott hetet követően megkezdődik a 2013/2014-es szezon legizgalmasabb fejezete.

Carlos Ortega, az MKB MVM Veszprém vezetőedzője: Szép hétvége elé nézünk, amelyen a legjobb négy magyar csapat méri össze tudását. Mi vagyunk a címvédők, és nem is lehet más a célunk, mint megvédeni a trófeát. Ehhez azonban az elődöntőben le kell győznünk a Gyöngyös, amely jó bajnoki szezont tud maga mögött. Koncentrált játékra, százszázalékos odafigyelésre lesz szükségünk, hogy bejussunk a fináléba. Bízom benne, hogy a fair play szellemében zajló döntőn pedig a legjobb csapat hódítja el a Magyar Kupát. 
Juan Carlos Pastor, a Pick Szeged vezetőedzője: Nagyon szeretek kupameccseket játszani, hiszen ez más játékot kíván, mint a bajnokság. Most első feladatként a Tatabánya elleni elődöntőre koncentrálunk, arra készülünk gőzerővel. Magas szinten kell játszanunk, nem vehetjük félvállról ezt a találkozót. Éppen ezért extra teljesítményt kértem a játékosoktól, hogy a hosszú szezon végén még minden erőtartalékot mozgósítva jussunk be a döntőbe. Ott pedig a pillanatnyi forma döntsön a jobbik javára!

Bankolás akadálymentesen, korlátok nélkül
Az OTP Bank komplex akadálymentesítési programját népszerűsítette április 9-én a Pick Szeged két játékosa: Czina József és Fekete Bálint. Az OTP akadálymentesítési intézkedéseinek köszönhetően a látás-, a mozgás- és a hallássérült ügyfelek egyenlő eséllyel vehetik igénybe a banki szolgáltatásokat Szegeden is. A Korlátok nélkül című rendezvényen a Pick kézilabdázói megismerkedhettek a pénzügyi öngondoskodás feltételeivel, a speciális igényű ügyfelek tájékoztatási lehetőségeivel, valamint ajándékokat adtak át a kerekes székes és a fogyatékkal élő vendégeknek.  
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Döntőben a Pick Szeged! 
Magabiztos sikert aratott a Pick Szeged együttese a Magyar Kupa elődöntőjében.  A hat találatig jutó Jonas Larholm vezette Tisza-partiak 9 góllal verték a Tatabánya gárdáját.
Pick Szeged - Grundfos Tatabánya KC 32-23 (15-11)

Férfi kézilabda magyar kupa, elődöntő, Pécs, Lauber Dezső sportcsarnok, 1000 néző. Vezette: Andorka, Hucker.
Pick Szeged: Mikler - Lasica 4, Balogh 2, Mindegía 1, Zubai, Ilyés 2, Vadkerti 3. Csere: Tatai (kapus), Blazevic, Ancsin 5, Larholm 6, Prce 2, Vranjes 3, Kekezovics 2, Parrondo 2, Hegedüs. Vezetőedző: Juan Carlos Pastor.
Tatabánya: Paul - Krivokapics 5, Mazák 3, Harsányi 2/1, Diaz, Bodó 3, Kanyó. Csere: Szente (kapus), Rossoni 2, Dénes 1, Katzirz 5, Nagy, Djukics 1, Juhász, Pásztor 1. Vezetőedző: Debre Viktor. 
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Ezüstérmes a Pick Szeged!
MKB-MVM Veszprém - Pick Szeged 27-21 (13-13)
Dalkia férfi kézilabda Magyar Kupa, döntő, Pécs, Lauber Dezső sportcsarnok, 3000 néző. Vezette: Dobrovits, Tájok. 

Veszprém: Fazekas - Iváncsik T. 1, Nagy L. 5, Chema Rodrigez, Sulic 4, Ilics 8/5, Iváncsik G. 3. Csere: Alilovic (kapus), Terzic 1, Schuch, 
Ugalde 3, Vilovszki, Gulyás 2. Vezetőedző: Carlos Ortega
Pick Szeged: Mikler - Mindegía 2, Zubai 1, Ilyés 1, Blazevic, Prce 5, Vadkerti 1. Csere: Tatai (kapus), Balogh 2, Ancsin 2, Parrondo, Vranjes 1, Larholm 3/3, Kekezovics 2. Vezetőedző: Juan Carlos Pastor 
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Juan Carlos Pastor: Gratulálok a Veszprémnek. Köszönöm a szegedi közönségnek, hogy 60 percen keresztül segített minket. Az első félidővel elégedett voltam, de a folytatás nem sikerült. Hiányoltam a csapatomnál a harciasságot, pedig a Veszprém semmivel sem lepett meg bennünket. Keddtől a következő erőpróbára készülünk, az élet nem áll meg. Jó játékos Jonas Källman, de nem emiatt veszítettünk, mert ő megsérült, és nem játszott. 
Zubai Szabolcsé a legszebb gól
Zubai Szabolcs találata érdemelte ki az alapszakasz legszebb gólja címet. A Városi Televízió Szeged munkatársai által készített videóban játékosaink legszebb 10 találatát gyűjtötték össze. A nézői és szurkolói szavazatok alapján csapatunk válogatott beállósa, Zubai Szabi gólja lett a szépségdíjas.
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Mikler Roland: fontos dolgom van még Szegeden

Júliustól az MKB-MVM Veszprémben folytatja pályafutását Mikler Roland (29). A Pick válogatott kapusa elmondta, búcsúzóul szeretne aranyat nyerni a Szegeddel: vagy a bajnokságban, vagy az EHF-kupában. 
Lejáró szegedi szerződése után júliustól - három évig - az MKB-MVM Veszprém kapusa lesz. Miért váltott?

A Veszprém már tavaly is szeretett volna kivásárolni, akkor a két klub nem tudott megegyezni. A váltás oka, hogy a Veszprém szeretne Bajnokok Ligája-trófeát nyerni, ami óriási motiváció számomra, és egy nagy lépés a pályafutásomban. Tevékeny részt szeretnék ebben vállalni, azaz számítok a játéklehetőségre. Nem mellesleg úgy érhetem ezt el, hogy nem kell légiósnak állnom – ez sem utolsó szempont. Mindez azonban csak július elseje után számít, addig kizárólag a Pick sikereiért küzdök, teljes erővel. Fontos dolgom van még Szegeden, szeretnék szépen búcsúzni. Hiszek benne, hogy nyerünk valamit együtt.
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Bajnokságot vagy EHF-kupát? 

Mindkét cím nagy motiváció, legyen bárki az ellenfél. Ha a bajnoki döntőben a Veszprémmel játszunk, akkor ráadásul duplán motivált leszek, hiszen jövőbeli csapatomnak is bizonyítani akarok, emellett a szegedi szurkolóknak is szeretnék örömet szerezni. Ugyanilyen hozzáállással léptem pályára a vasárnapi kupadöntőben.

Olvasott internetes kommenteket?
Miután kiderült, hogy betörtek a lakásomba, idegességemben elkezdtem. Sokkal nyugodtabb nem lettem tőlük. Annak örülök, hogy az emberek nagy százaléka, akik végigkísérték a négy szegedi évemet, pozitívan szóltak hozzá az átigazolásomhoz, értékelték, megköszönték, amit a csapatért tettem, hogy olyan sportember voltam, amilyet elvártak. Volt néhány hozzászóló, aki hazaárulónak nevezett – ők nem ismerik a szó jelentését. Nem román válogatott leszek, csupán egy másik csapatba igazolok, úgy, hogy a Pick Szegedért mindent megtettem, és mindent megteszek július 1-jéig is.

Szegeden dől el a továbbjutás: Sporting - Pick Szeged 29-27

Az EHF-kupa negyeddöntőjének első meccsén a Pick Szeged férfi kézilabdacsapata két góllal kikapott a Sporting CP otthonában. 
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Sporting CP (portugál) - Pick Szeged 29-27 (11-12)
Férfi kézilabda EHF-kupa, negyeddöntő, 1. mérkőzés. Lisszabon, Pavilhao Municipal, 800 néző. Vezette: Stevann Pichon, Laurent Reveret (franciák)

Sporting CP: Candeias - PORTELA 8, Marzo 4, SOLHA 7/2, Antunes 1, MAGALHAES 4, Silva 1. Csere: Oliveira (kapus), Moreira 3, Dias 1, Goncalves. Vezetőedző: Frederico Santos.
Pick Szeged: MIKLER - Parrondo 1, BALOGH 7, Mindegía 4, Zubai 2, Ilyés, Vadkerti. Csere: Blazevic, LARHOLM 8/4, Vranjes, Prce 1, Ancsin 1, Kekezovics 3, Laszica. Vezetőedző: Juan Carlos Pastor
Hétméteres: 3/3, ill. 4/4.
Kiállítás: 4, ill 6 perc.
Csurgóra fókuszálunk
Április 24-én (csütörtök) 18.30-tól, az újszegedi sportcsarnokban lép pályára csapatunk a bajnoki elődöntő első meccsén. Ellenfél a Csurgói KK együttese. A továbbjutás két nyert meccsig tart. A hazai találkozó előtt mesterünket, Juan Carlos Pastort kértük esélylatolgatásra.
Most egy rövid időre félre kell tennünk az EHF-kupa meccsünket, és teljes erővel a Csurgó elleni találkozóra kell összpontosítanunk. Bár ellenfelünk az elődöntőbe jutásért folyó párharcban jócskán megszenvedett a Tatabányával, azért még a magyar bajnokság harmadik legerősebb csapata. A Csurgó együttesét minden poszton jól képzett és remekül felkészített játékosok alkotják, akik bármikor képesek meglepetést szerezni. Igaz, hogy a szezonban inkább hazai pályán gyűjtötték be a sikert, de idegenben sem vehetők félvállról. Videózással, taktikai edzésekkel hangolunk a párharc első meccsére, amelyet – bízom benne -, a szegedi közönség támogatásával biztosan nyerünk majd.
A Pick Szeged – Csurgó összecsapást a Sport Klub élőben közvetíti.
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