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H Í R L E V É L 
2014. május 14.
Előny itt: Pick-Csurgó 30-23

Április 24-én, a Pick Szeged férfi kézilabdacsapata hét góllal verte a Csurgói KK-t az NB I elődöntőjében, így előnybe került a két győzelemig tartó párharcban.

Pick Szeged - Csurgói KK 30-23 (14-8)
Férfi kézilabda NB I, elődöntő, első mérkőzés, újszegedi sportcsarnok, 1500 néző. Vezette: Herczeg, Südi.
Pick Szeged: Mikler – Parrondo 2, Balogh 2, Mindegia 1, Zubai 1, Ilyés 5, Vadkerti A.. Csere: Tatai (kapus), Larholm 6/2, Blazevic, Vranjes 2, Prce 4, Ancsin 1, Lasica 3, Kekezovics 2, Hegedüs 1. Vezetőedző: Juan Carlos Pastor
Csurgói KK: Wyszomirski – Aguirrezabalaga 5, Szavics, Herbert, Boros, Pordán 4, Pukhovszkij 3. Csere: Pallag (kapus), Lele, Nagy 1, Vadkerti G., Grebenár 1, Gazdag 5/3, Országh, Oláh G. 3, Döme. Vezetőedző: Imre Vilmos
Hétméteres: 3/2, ill. 3/2. 
Kiállítás: 6, ill. 10 perc. 
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Pick Szeged: Guten tag, Berlin!

Kiharcolta a berlini négyes döntőben való szereplést az EHF-kupában a Pick Szeged férfi kézilabdacsapata, amely hazai pályán hat góllal (28–22) legyőzte a portugál Sportingot, így négygólos különbséggel megnyerte a párharcot. 

Pick Szeged–Sporting CP (portugál) 28–22 (16–10)
Férfi kézilabda EHF-kupa, negyeddöntő, visszavágó. Szeged, újszegedi sportcsarnok, 3200 néző. Vezette: Pandzsics, Moszorinszki (szerbek).
Pick Szeged: MIKLER – Parrondo 3, BALOGH 5, MINDEGIA 7, Zubai 1, Ilyés, VADKERTI 4. Csere: Tatai (kapus), Blazevic, Larholm 3/3, Vranjes 1, Kekezovics 2, Prce 1, Ancsin 1, Laszica. Vezetőedző: Juan Carlos Pastor
Sporting CP: Candeias – PORTELA 4, MARZO 8, Solha 3/2, Antunes 1, Magalhaes 2, Silva. Csere: Oliveira (kapus), Moreira 4, Dias. Vezetőedző: Frederico Santos
Hétméteres: 4/3, ill. 2/2.
Kiállítás: 6, ill. 10 perc.
Továbbjutott: a Pick Szeged 55–51-es összesítéssel.
A Pick Szeged, fennállása során először, bejutott az EHF Kupa elődöntőjébe! A május 17-18-án, Berlinben rendezendő Final Fourban a francia Montpellier, a román Constanta és a házigazda Füchse Berlin egyikével mérkőzik a sorozat döntőjéért. 
Juan Carlos Pastor: Komoly csapat ellen játszottunk, amely a negyeddöntő során egyszer sem adta fel a harcot. Az első félidő döntő volt, hiszen hatgólos előnyt szereztünk, ezt pedig meg tudtuk tartani a folytatásban. Köszönjük a szurkolóknak, hogy ilyen hangulatot varázsoltak, nélkülük nem tudtunk volna bejutni a Final Fourba. Berlinben nagyon komoly négyes jött össze - az a csapat nyer majd, amely akkor a legjobb formában lesz.


Marko Krivokapics, a Pick másodedzője: Remek érzés, hogy első éves edzőként történelmi tettet hajtottunk végre, és bejutottunk a négy közé. Az első célunkat elértük, bízom benne, hogy a végjátékban is sok örömöt szerzünk a szurkolóinknak.

Vadkerti Attila, a Pick csapatkapitánya: Kellemetlen stílusú ellenfél a Sporting, egy nagyon jó csapatot sikerült legyőznünk. Amikor reggel felkeltem, eszembe jutott, hogy történelmet írhatunk - nem szoktam izgulni, most mégis gyomoridegem lett, sőt, az is a szokásosnál jobban idegesített, amikor a feleségem bekapcsolta a porszívót. Köszönjük a közönségnek, hogy támogattak minket, igyekeztünk nekik örömet szerezni.
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EHF-kupa: Különleges helyszínen volt a Final Four sorsolása
A berlini tv-toronyban bonyolították le az EHF-kupa négyes döntőjének sorsolását. A rendező Füchse Európa 4. legmagasabb épületét választotta helyszínül.
A 368 méter magas berlini tv-torony adott otthont az EHF-kupa négyes döntő sorsolásának, április 29-én. A rendező Füchse Berlin ügyvezetője, Bob Hanning így nyilatkozott a szokatlan helyszínválasztásról a csapat honlapján: “Egy különleges rendezvénynek természetesen a sorsolása is egy különleges helyszínt igényel.” 




Berlinben, a Berlin ellen!
A Pick Szeged együttese a német Füchse Berlin ellen csatázik. A másik ágon a francia Montpellier a román Constantával találkozik. A Final Four-t a német fővárosban május 17-én és 18-án rendezik. 
Nem lesz ismeretlen csapat a friss német kupagyőztes, hiszen az előző idényben a VELUX EHF Bajnokok Ligájában kétszer is találkoztunk velük. A csoportküzdelmek alatt Szegeden 29–22-es vereséget szenvedtünk, míg a német fővárosban is a Füchse nyert 29–24-re. 
A német bajnokságban jelenleg az ötödik helyen áll a berlini együttes. Több nemzetközi klasszissal rendelkezik: a német válogatott kapus, Heinevetter, az orosz Igropulo (146 gólos eddig), a svéd Nielsen és Petersen, a lengyel Jaszka és a nyáron az aktív játékot befejező spanyol, Iker Romero is remek kézilabdázónak számít. Az izlandi mester, Dagur Sigurdsson 2009 óta irányítja a berlinieket.

Egy biztos, a Pick Szegednek iszonyatosan nehéz dolga lesz a hazai közönség előtt küzdő Füchse Berlin ellen.

Juan Carlos Pastor: Az elődöntőben rendezik a döntőt. Lehetett volna könnyebb ellenfelet is kapnunk, azonban ezt kell elfogadnunk, a Berlin ellen kell kiharcolnunk a fináléba jutást. 
A Final Four mérkőzéseinek időpontja: 
május 17. (szombat)
Füchse Berlin – Pick Szeged 

14.30
Montpellier – Constanta

17.15
május 18.(vasárnap)
¾ Final




13.00

Final




15.35

Górcső alatt a Pick-utánpótlás

Finiséhez érkezett az utánpótlás csapatok 2013/2014-es bajnoki pontvadászata. Az idősebbek már túl vannak a küzdelemsorozaton, míg a fiatalabbakra májusban még komoly csaták várnak.  

Junior csapatunk:
Az április 16. és 17. között, Kecskeméten rendezett négyes döntő zárta a junior csapatok 2013/2014-es vetélkedését. Az alapszakasz sorrendje a finálét követően sem változott.
Végeredmény:
1. Balatonfüredi KSE

2. Pick Szeged

3. Veszprém

4. PLER

A junior csapat edzője: Szabó Levente

Ifjúsági csapatunk

Befejeződött az ifjúsági korosztály bajnoksága, amelyet a Budaörsön, április 25-26-án rendezett négyes döntő zárt. A finálét követően nem változott az alapszakasz sorrendje.
Végeredmény:

1. Tatabánya

2. Pick Szeged

3. Veszprém

4. Csurgó

Edző: Bárány Zsolt

DÖNTŐBEN A PICK SZEGED!

Csurgói KK - Pick Szeged 22 - 28 (9-13) 

Magabiztosan, 28–22-re győzött a Pick Szeged férfi kézilabdacsapata a Csurgói KK otthonában a férfi kézilabda NB I elődöntőjében, így 2:0-ra nyerte a két győzelemig tartó párharcot. A Pastor-csapat a bajnoki címért az MKB-MVM Veszprémmel mérkőzik. Férfi kézilabda NB I elődöntő, második mérkőzés, Csurgó, 800 néző. Vezette: Kékes Cs., Kékes P.
Csurgó: Wyszomirski – Aguirrezabalaga, Szavics, Grebenár 4, Pukhovszkjij 2, Pordán 1, Gazdag 2. Csere: Pallag (kapus), Borsos 1, Szöllősi 1, Herbert, Vadkerti G. 1, Lele 5/3, Nagy 1, Oláh 2, Országh. Vezetőedző: Imre Vilmos.
Pick Szeged: Mikler - Parrondo, Balogh 9, Mindegia 3, Ilyés 3, Zubai 1, Vadkerti A. 1. Csere: Blazevic, Larholm 2/2, Lasica, Prce 4, Vranjes 3, Kekezovics, Ancsin 2. Vezetőedző: Juan Parlos Pastor.
Mikler Roland: Nem szabad elfelejteni, hogy mi lendületből jöttünk az elődöntőbe, nemzetközi meccseket is játszottunk, olyan ritmusban voltunk, amit nem is bírt a Csurgó. Jól játszottunk, összeszedetten, és ha kicsit koncentráltabbak vagyunk a támadásban, akkor még nagyobb lehetett volna a különbség. De nincs semmi gond, ami hiba volt, azt javítani kell.
Piotr Wyszomirski: Pick Szeged!
Lengyel válogatott kapust igazolt a Pick Szeged. A Veszprémbe távozó Mikler Roland helyett Piotr Wyszomirskit szerződtette a kétszeres magyar bajnok. A Csurgótól érkező hálóőrrel 2+1 éves szerződést kötött klubunk.
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A Pick Szeged férfi kézilabdacsapatának vezetősége a négynapos ünnep alatt sem tétlenkedett, Dejan Bombac és Rajko Prodanovics után újabb játékos érkezéséről számolt be Mezei Richárd.

– Néhány napja vettük fel a kapcsolatot Piotr Wyszomirskivel, és kezdtünk arról beszélgetni, hogy szívesen látnánk a Pick Szeged csapatában, mivel értesültünk arról, hogy távozik Csurgóról. A lengyel válogatott kapus nagyon megörült a megkeresésnek, mert egyik álma volt, hogy a patinás szegedi egyesületbe igazoljon. Mivel Mikler Roland távozik, így mindenképpen szerettünk volna kapust igazolni. A 26 éves hálóőrrel 2+1 éves szerződést kötöttünk. Úgy gondolom, hogy komoly erősítés lesz, a Pick-drukkerek a Csurgó kapusaként láthatták, hogy kiváló képességekkel rendelkezik. Piotr elmondta, hogy számára komoly kihívás lesz a Pickben való szereplés, izgalommal várja, hogy a városba költözhessen, és felhúzhassa magára a Pick Szeged mezét – nyilatkozta Mezei Richárd, a Pick Kézilabda Zrt. vezérigazgatója. 

Piotr Wyszomirski 1988. január 6-án született Varsóban. Itt ismerkedett meg a kézilabda alapjaival, az UKS Wilanowia Varsó játékosa volt. Ezután három évet az SMS ZPRP Gdansk csapatában védett. 2007-től a KS Azoty-Pulawy következett, ahol bemutatkozott a nemzetközi porondon, a Challenge-kupában szerepelt két idényt. 2009-ben szerepelt először a lengyel válogatottban. A 194 centiméter magas, 95 kilogrammos kapus 2012-ben érkezett Magyarországra, és lett a Csurgói KK hálóőre. Az első évben bronzérmes lett a csapatával, és annak egyik legjobbjának számított. Hazája válogatottjában eddig 56-szor lépett pályára. A Pick Szeged első lengyel válogatott kapusa lesz Piotr Wyszomirski.

Sierra és Robledo két évre a Pické
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Kétéves szerződést kötött a Pick Szeged férfi kézilabdacsapata a világbajnok spanyol kapussal, José Manuel Sierrával és a balátlövő García Robledo Antonio Jesusszal.
Hosszú egyeztetések eredménye lett, hogy sikerült megállapodnunk a spanyol világbajnok, négyszeres BL-győztes kapussal, José Manuel Sierrával. Egy remek, rutinos hálóőrt sikerült megszereznünk, aki, úgy gondoljuk, hogy komoly erőssége lesz a csapatunknak. Juan Carlos Pastor véleménye sokat jelentett, a Pick trénere jól ismeri Sierrát, aki 11 évig volt a játékosa Valladolidban. García Robledo szerződése lejárt a francia Paris Handball együttesénél. Vele és menedzserével is egyeztettünk, szimpatikus volt neki a Pick Szeged ajánlata, számára is döntő volt az háttér, amit a klub biztosítani tud. Nem idegen helyre érkezik, hiszen játszott már Szegeden, kiemelte, hogy milyen csodálatos a Pick közönsége, ezt személyesen is megtapasztalta. Pastor mester munkásságát is ismeri, így örömmel írta alá a megállapodását – nyilatkozta Szögi Nándor, a Pick Szeged klubmenedzsere.

José Manuel Sierra Méndez 1978. május 21-én született Spanyolországban, Andalúziában, Huelva tartományban, a 22 ezres lélekszámú Moguer nevű kisvárosban. 1986-tól 1996-ig volt az 1972-ben alapított CB Pedro Alonso Nino de Moguer kapusa. Ezután a világhírű FC Barcelona szerződtette. A katalán együttessel négyszer nyerte meg a Bajnokok Ligáját. Ezután Valladolidba igazolt, majd 1 év következett a Ciudad Realban. A 194 centiméter magas kapus ezután ismét Juan Carlos Pastor csapatát erősítette, 11 évet játszott a valladolidi csapatban. A 2012–2013-as szezonban országot váltott, és lett az alaposan megerősödött Paris SG HB játékosa. 2013-ban világbajnoki aranyat szerzett a spanyol együttessel, idén bronzérmes volt a dániai Eb-n. 81 lövésből 33-at hárított, 39,3% volt a mutatója. Hazájában ötször volt bajnok, míg Franciaországban egyszer lett aranyérmes. Juan Carlos Pastorral 2009-ben megnyerte a KEK-et. Szegeden 2006-ban lépett először pályára, a Pick 25–25-ös döntetlent játszott a Valladoliddal, majd idegenben egyetlen góllal kapott ki. 2009-ben is ellenfélként tért vissza az újszegedi sportcsarnokba.

García Robledo Antonio Jesus 1984. március 6-án született a katalán Llagosta nevű településen. Első klubjában, a BM Granollersben 2003–2011-ig játszott. Nem egy vándormadár típus. Ezután egy idényt szerepelt az Ademar León együttesében, éppen a spanyol csapattal járt Szegeden is, pályára lépett a BL csoportkörében. 
Az újszegedi sportcsarnokban nyolc góljának köszönhetően 35–31-re nyert a hispán együttes, Leonban háromszor vette be a Pick-kapuját a 31–25-re megnyert meccsen.
A leoni időszak után 2012-ben szerződött külföldre, a francia Paris Handball ajánlatát fogadta el. Az idei szezonban a Bajnokok Ligájában 32 gólt szerzett a balátlövő. A spanyol válogatottban 35 meccsen eddig 64 gólt szerzett. 2013-ban világbajnok lett, 2014-ben pedig Európa-bajnoki bronzérmes.

Nem sikerült a bravúr! Ezüstérmes a Pick Szeged!

Pick Szeged - MKB-MVM Veszprém     24 - 28 (13-13)
Férfi kézilabda bajnoki döntő, második mérkőzés, újszegedi sportcsarnok, 3500 néző. Vezette: Dobrovits, Tájok.
Pick Szeged: Mikler – Mindegía 1, Ancsin 5, Ilyés 4, Blazevic, Zubai 2, Vadkerti. Csere: Tati (kapus), Balogh 2, Parrondo 2, Laszica, Vranjes, Larholm 1/1, Prce 5, Kekezovics 2, Vezetőedző: Juan Carlos Pastor. 
Veszprém: Alilovic – Iváncsik , Nagy L. 7, Ruesga 3, Ilics 6/2, Sulic 4, Ugalde 2. Csere: Terzic, Schuch, Vilovszki, Gulyás 2, Iváncsik G. 3. Vezetőedző: Varlos Ortega. 
Hétméteres: 2/1, ill. 4/2.
Kiállítás: 6, ill. 8 perc
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Még két nap, és irány Berlin!

Szombaton és vasárnap a német fővárosban, Berlinben rendezik az EHF-kupa négyes fináléját. A Pick szombaton, 14.30-kor a házigazda Füchse Berlin ellen lép pályára. A másik ágon a francia Montpellier a román Constantával mérkőzik a döntőbe jutásért.
Az együttes az elveszített bajnoki döntő után hétfőre pihenőt kapott. Kedden délelőtt már edzés szerepelt a programban, a tréning végén pedig a Digi Sport forgatott a csapattal. A tévécsatorna közvetíti majd a négyes döntőt.
Egy biztos, hogy népes szegedi szurkolótábor lesz ott a lelátón. Szegeden közel 120 jegy talált gazdára, és Németországban is sokan vásároltak belépőt.

A Pick Stone dalára, a Pick-indulóra vonul majd be, és klubunk szpíkere, Süli Róbert mutatja be csapatunkat, így a felvezetésre Berlinben sem lehet panasz.

A Délmagyarország pénteken négyoldalas melléklettel jelentkezik, amely természetesen a berlini négyes döntőről szól.

A Pick Szegedet elkíséri a Digi Sport tévé, és a négynapos túra alatt úti filmet forgat. A Rádió 88 friss hírekkel, interjúkkal jelentkezik, a delmagyar.hu Útinapló formájában számol majd be. A csapat Facebbok-oldala – hamarosan 40 ezren leszünk (!) – fotókkal, videó interjúkkal jelentkezik majd.

A Pick Szeged pénteken, reggel 7 órakor kel útra, a repülő 10.50-kor indul Budapestről Berlinbe. A Mister 15.30 – 16.30-ig már edzést vezényel játékosainak a berlini arénában.
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