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H Í R L E V É L

2014. július 17.


Tisztelt Támogatónk!

A Pick Szeged kézilabdacsapatai július 21-ével kezdik el felkészülésüket, a felnőtt csapat 17 órától nyílt edzéssel kezdi meg az alapozást az előtte álló szezonra, mely edzésre szeretettel várunk minden szponzorunkat, aki kíváncsi az EHF-Kupa győzelem alkalmából készült zászlóra, illetve élőben szeretné megnézni az új játékosaink bemutatását!

Az utánpótlás csapataink közül a Juniorok is 21-én kezdenek, míg a fiatalabbak 1 héttel később indítják a felkészülést, először Szegeden, majd Szarvasra mennek, bentlakásos edzőtáborba.
Ezt követően 7 csapatunk részt fog venni a Cell Kupán (http://cellcup.hu/), mely 18. alkalommal kerül megrendezésre és az Európai Kézilabda Szövetség (EHF) Kiemelt Nagyrendezvény címével dicsekedhet, így kiválóan szolgálja fiataljaink szakmai fejlődését, éles meccseket játszhatnak nemzetközi ellenfelek ellen, mely jó felkészülést jelent a szezonra.

A 2014-2015-ös szezonban Junior (U23) és Ifjúsági (U18) játékosaink a tavalyi évhez hasonlóan idén is másodosztályban, NBI/B-ben szerepelnek majd, felnőtt csapatok ellen, így már fiatal korban szokják a kemény kézilabdát.
Az Ifjúsági csapatunk emellett az NBI-es utánpótláscsapatokkal is megmérkőzik az év során (A NBI és NBI/B résztvevői: http://keziszovetseg.hu/upload/file/2014-15%20NBI%20NBIB%20f%C3%A9rfi.pdf)

A Felnőtt csapat a nyári felkészülése az említett nyílt edzést követően a szerbiai Kopaonikban magaslati edzőtáborban folytatódik, augusztus 22 és 24-e között Magyarkanizsán vesz részt egy nemzetközi tornán (Ellenfelei többek között a macedón Vardar Szkopje, horvát RK Nexe, szlovén Gorenje Velenje, részletesen: http://www.pickhandball.hu/hirek/magyarkanizsa-kezilabdavaros/), mely időszak során a csapat képes lesz összeszokni, az újak beépülni, hiszen a  jövő év kihívásokban bővelkedik, elég csak a VELUX EHF Bajnokok Ligájának csoportkörére gondolni (Ellenfeleinkről részletesen: http://www.pickhandball.hu/hirek/ismeros-ellenfelek-bl-ben/)

Nem titkolt cél a csoportból való továbbjutás, minél előkelőbb helyezés elérése a csoportban.


A Magyar Nemzeti Bajnokság alapszakaszában a cél nem lehet más, mint a rájátszásba kerülés (Ellentétben az előző hírekkel, az MKSz döntése értelmében az NBI 12 csapatos marad, az MKB-MVM Veszprém csapata a SEHA-Liga részvétel miatt az alapszakaszt követően a rájátszásban csatlakozik).
Az EHF-Kupa győzelmet követően sikeres kezdeményezésnek bizonyult az EHF-Kupa nyári turné, mely során az EHF Kupa bejárja a régiót és követi a csapat útját is Magyarkanizsára is. Népszerű a Kupával való közös fotózás a szurkolók körében. (http://www.pickhandball.hu/hirek/vasarnap-tiszaszigeten-turazik-az-ehf-kupa  )

A Pick Szeged technikai fejlődését figyelembe véve, a Klub lecseréli a MegaLUX reklámfényt modern, LED technológiás kijelzőkre, a kamerákkal szemközti oldalon, 40 méter hosszan. Így a csapat szponzorainak hirdetése tisztább, szebb és megbízhatóbb eszközön fog megjelenni a következő szezontól kezdődően, mely bízunk benne elnyeri a Tisztelt Támogatóink tetszését!
További információkat, a legfrissebb híreket és tudosításokat megtalálják a hivatalos honlapunkon (http://www.pickhandball.hu/), Facebook oldalunkon (https://www.facebook.com/pickszeged) és Twitter csatornánkon (https://twitter.com/pickhandball )!
