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Sziasztok! 
Emma Bombac vagyok! Apukám a nyártól hozzátok szerződik, hiszen 2 éves szerződést kötött a Pick Szegeddel, így a Tisza-partjára költözünk. 
Üdv: Emma
Bombaigazolás: Dejan Bombac a Pick Szegedé!
„Újabb válogatott játékossal sikerült megegyeznünk, Dejan Bombaccal kétéves megállapodást kötöttünk. Az irányító hét évet játszott a szlovén Cimos Koper együttesében, a szezon elején igazolt a fehérorosz Dinamo Minszk csapatába. Mivel a Minszk megszűnt, így március elején szerződött Franciaországba. Mindenképpen nagy erősítés lesz a 24 éves játékos, Niko Mindegiával remekül kiegészítik majd egymást, több BL-csapat elől sikerült őt megszereznünk” – mondta Mezei Richárd, a Pick Kézilabda Zrt. vezérigazgatója.
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Dejan Bombac 1989. április 4-én született. 188 centiméter magas, évek óta tagja a szlovén válogatottnak. Eddig egy meccset játszott a francia bajnokságban, éppen a Daniel Andjelkovicsot is a soraiban tudó Toulouse ellen három gólt szerzett. Bombac családjával érkezik Szegedre. Egy gyönyörű kislány, Emma – tavaly szeptemberben született – édesapja. Bombac éveket játszott Koperben több egykori szegedi játékossal is: Laluska Balázzsal, Krivokapics Miloraddal és Vladimir Oszmajiccsal. Luka Zvizej után a második szlovén légiósa lesz a kétszeres magyar bajnok Pick Szegednek.
Pick Páros Open

Március 15-én rendezte klubunk a Pick Páros Open tenisztornát. Támogatóink közül kilenc páros nevezett a viadalra. A végső győzelmet az OTP színeiben induló Vizin Renáta Janka, Sáfrán Zoltán duó szerezte meg.
Az újszegedi Gellért Szabadidőközpont sok csatát megélt, fedett, salakos teniszpályáján három hármas csoportban csatáztak a párosok.
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A Borg-csoportból a Nagy Pál, Faragó Balázs duó jutott tovább, mindkét meccsüket megnyerték, előbb a Szűcs Ernő Péter, Fazekas Csaba párost verték, majd a Háló Pál, Gusztos Gábor duót. A csoporton belüli második hely a Pick Kézilabda Zrt. igazgatóság elnökének, Szűcs Ernő Péteréknek jutott. 
A McEnroe csoportból a Mag István, Süli Róbert páros veretlenül lépett tovább, itt a második hely a Gáti István, Kardos László kettősnek jutott, megelőzve a Kővári Árpád, Szeri István párost.

A legkeményebb küzdelem a Taróczy-csoportban alakult ki. A remekül játszó Vizin Renáta Janka, Sáfrán Zoltán páros végül első lett, megelőzve a Balázs András, Nagygyörgy Zoltán és Kuti Zoltán, Izbéki Sándor párost.
A hármas döntőben az OTP színeiben induló Vizin, Sáfrán duó mindkét meccsét biztosan nyerte, így veretlenül torna győztes lett. A Mag, Süli duó nagy csatában nyert a Nagy, Faragó páros ellen, így ők az ezüstéremnek örülhettek.

Negyedszer is győzelem: Pick Szeged - Tatran Presov 37-31
Imponáló fölénnyel nyerte a Tatran elleni meccsét a Pick Szeged férfi kézilabdacsapata az EHF-kupa csoportkörének 4. fordulójában.
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Pick Szeged - Tatran Presov (szlovák)    37 - 31 (19-9)

Férfi kézilabda EHF-kupa, C csoport, 4. forduló. Szeged, újszegedi sportcsarnok, 3200 néző. Vezette: Amar Konjicsanin, Dino Konjicsanin.
Pick Szeged: MIKLER – Laszica 3, ANCSIN 5, Mindegía 3, Zubai 2, Prce 1, Källman 2. Csere: Tatai (kapus), LARHOLM 8/3, BALOGH 7, ILYÉS 4, Vadkerti 1, Hegedüs 1, Gidai, Czina. Vezetőedző: Juan Carlos Pastor

Tatran Presov: Verkic – Cip 3, KRISTOPANS 7, Tumidalsky, Pejovics 3, Rábek 3, HRSTKA 7 (3). Csere: KRUPA (kapus), Petro, Krzysztofik 1, Radcenko, Krok 2, Guzy 3, M. Urban, T. Urban 2. Vezetőedző: Peter Hatalcík.

Juan Carlos Pastor: - Az első félidőben dőlt el a meccs, kiválóan védekeztünk, és csak kilenc gólt kaptunk. Fordulás után próbáltam többet cserélni, hiszen nehéz meccsek várnak még ránk, emiatt változott a találkozó képe is. Hatalmas dicséret jár a szegedi szurkolóknak, akik remek hangulatot teremtettek, ilyen hangulat mellett minden ellenfélnek nehéz dolga lesz ezen a pályán.
Peter Hatalcik: - Jól játszott a Szeged, gratulálok a győzelméhez. Ami minket illet, két ellentétes félidőt produkáltunk, és mivel az elsőben nagyon nem ment a játék, ott el is buktuk a meccset. A második félidőben nem teljesítettünk rosszul, de egy ilyen csapat ellen, mint a Pick, nem lehetett esélyünk 30 percnyi jó teljesítménnyel.
A Pick a Csurgó kiütésével elődöntős!
Kemény, durvaságoktól sem mentes meccsen 34 – 20-ra nyert a Pick Szeged a Csurgó ellen, így bejutott a Magyar Kupa négyes döntőjébe. A Pick szurkolótábor ezúttal kosaras drukkerekkel bővült, hiszen klubunk a Szedeák együttesével karöltve: „Egy jegy, két meccs” akció keretében lehetőséget biztosított mindkét bajnoki találkozó megnézésére.
Pick Szeged - Csurgói KK 34 - 20 (15-10)
Férfi kézilabda Magyar Kupa, negyeddöntő, visszavágó. Szeged, újszegedi sportcsarnok, 2500 néző. Vezette: Baranyi, Szloska
Pick Szeged: MIKLER – Laszica 2, Ancsin 3, Blazevic, Källman 2, Zubai 2, MINDEGÍA 4. Csere: Tatai (kapus), PRCE 5, Larholm 6/4, BALOGH 4, Vadkerti 1, Ilyés 1, VRANJES 4, Gidai, Hegedüs. Vezetőedző: Juan Carlos Pastor
Csurgói KK: Wyszomirski – Aguirrezabalaga 3, Szavics 2, Pukhovszkij 2, LELE 7/3, Szöllösi, Gazdag. Csere: Pallag (kapus), Herbert, Borsos, PORDÁN 3, Grebenár 3, Országh, Nagy, Füstös, Győri-Dani. Vezetőedző: Imre Vilmos.
Hétméteres: 4/4, ill. 3/3.
Kiállítás: 6, ill. 6 perc.
Továbbjutott: a Pick Szeged 58-45-ös összesítéssel.
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MESTERMÉRLEG

Carlos Pastor: – Jól kezdtük a mérkőzést, nagy előnyhöz jutottunk az elején, majd utána nem jöttek be a lövéseink, s a gyenge lövő százalékunknak köszönhetően felzárkózott a Csurgó. A második játékrészben azonban visszahoztuk az előnyünket, és magabiztosan nyertünk, bár a végén a Csurgó a fiataljait küldte pályára, így a különbség egy kicsit irreálisnak tűnik. 

Imre Vilmos: – Hatalmas a hajsza...a két feszített programú csapat közül a Szeged volt a frissebb.
Pécs a Final Four házigazdája
Április 12 - 13-án, Pécsen rendezik a férfi kézilabda Magyar Kupa négyes fináléját. Az elődöntőben a Pick Szeged a Tatabányával, míg a Veszprém a Gyöngyössel csap össze. 
Elődöntők: 2014. április 12.(szombat):
14 óra: MKB MVM Veszprém - B.Braun Gyöngyös (tv: SportKlub)
16 óra: Grundfos Tatabánya - Pick Szeged (tv: SportKlub)
A döntőt és a bronzmérkőzést 2014. április 13-án (vasárnap) rendezik.
10.30 Bronzmeccs (SportKlub)
12.50 Döntő
         (RTL Klub)

Helyszín: Lauber Dezső Sportcsarnok, 7633. Pécs, Dr. Veress E. utca 10.

Fájó vereség - Nantes-Pick Szeged 31-23

Nem várt arányú vereséget szenvedett a Pick Szeged Nantes-ban. Már a félidőben öt góllal vezettek a franciák.

HBC Nantes (francia) - Pick Szeged 31-23 (15-10) 

Férfi kézilabda EHF-kupa, C csoport, 5. forduló, Nantes, Palais des Sports de Beaulieu. Vezette: Pavicevic, Raznatovic (montenegróiak)
HBC Nantes: Skof - Camarero 3, Maqueda 4, Nyateu 2, Gharbi 1, Entrerrios 7, Rivéra. Csere: Salmon (kapus), Feliho 4, Jonsson 1, Claire 4, Toumi 1, Tournat 6.  Vezetőedző: Thierry Anti
Pick Szeged: Mikler - Ancsin 1, Blazevic 1, Källman 6, Zubai 5, Balogh 5/2, Mindegía 3. Csere: Tatai (kapus), Prce, Larholm, Ilyés 2, Vakderti, Vranjes, Laszica. Vezetőedző: Juan Carlos Pastor
Kiállítás: 8, ill. 4 perc. 

Hétméteres: 2/0,  ill. 3/2. 

Továbbjutás, gálával!

A Pick Szeged férfi kézilabdacsapata az EHF-kupa C csoportjában a svéd IFK Kristianstadot fogadta az újszegedi sportcsarnokban, és 29-18-as sikerével továbbjutott a csoportból, ráadásul elsőként.

Pick Szeged-IFK Kristianstad (svéd) 29-18 (16-9)

Férfi kézilabda EHF-kupa, C csoport, 6. forduló. Szeged, újszegedi sportcsarnok, 2500 néző. Vezette: Argyridis, Mouttas (ciprusiak).
Pick Szeged: Mikler - Laszica 1, Ancsin 7, Mindegía 2, Zubai 3, Ilyés 3, Källman 3. Csere: Larholm 2/1, Vadkerti, Vranjes 2, Balogh 5/3, Prce, Blazevic, Gidai 1, Czina. Vezetőedző: Juan Carlos Pastor. 
IFK Kristianstad: Beutler - Larsson 2, Cederholm 2, Gudmundsson 1, Lindgren, Lindskog 5, Jepson. Csere: Lucau (kapus), Madsen 4/2, Olsson 4, Pettersson. Vezetőedző: Ola Lindgren.
Hétméteres: 6/4, ill. 2/2.
Kiállítás: 4, ill. 6 perc
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Csoportelsők lettünk!

A C csoport másik meccsén a Tatran Presov egy góllal, 30-29-re legyőzte hazai pályán a francia Nantes csapatát, így a Pick Szeged lett az első a kvartettben! 

A C csoport végeredménye
1. Pick Szeged
 6 5 0 1 174-159 10 
2. Nantes 
6 4 0 2 176-154    8 
3. Presov 
6 2 0 4 181-198    4 
4. Kristianstad 6 1 0 5 151-171    2

Csapatösszetartás a vb jegyében

Március 31-én megkezdte a közös munkát a Pick Szeged hat játékosát is foglalkoztató, magyar férfi kézilabda-válogatott Szigetszentmiklóson. Mocsai Lajos együttese pénteken és szombaton Németországban, a házigazdák ellen vív felkészülési találkozót.
Ezúttal nem tudott csatlakozni a kerethez Iváncsik Gergő, aki gyermeke születése után két héttel családja mellett maradt, míg Császár Gábor derékbántalmait párizsi klubjánál kezelik. Meghívást kapott a keretbe Bodó Richárd, a Tatabánya balátlövője valamint Bóka Bendegúz, a Balatonfüred szélsője szintén újonc.

Együttesünk két mérkőzéssel zárja az összetartást, április 4-én Oldenburgban, másnap pedig Lingenben Németország legjobbjai ellen lép pályára. Mindkét csapat a szezon végi világbajnoki selejtezőpárharcra készül. A mieink ellenfele Szlovénia (június 8-án Veszprémben, június 15-én pedig Velenjében), a németeké Lengyelország lesz a 2015-ös katari vb-részvétel kiharcolásáért. 

A magyar férfiválogatott kerete:

Kapusok: Mikler Roland (Pick Szeged), Tatai Péter (Pick Szeged), Székely Márton (Balatonfüred)
Jobbszélsők: Gulyás Péter (MKB-MVM Veszprém), Harsányi Gergely (Grundfos Tatabánya)
Jobbátlövők: Ancsin Gábor (Pick Szeged), Nagy László (MKB-MVM Veszprém)
Irányítók: Császár Gábor (PSG, francia), Lékai Máté (Celje, szlovén)
Beállók: Schuch Timuzsin (MKB-MVM Veszprém), Szöllősi Szabolcs (Csurgó), Zubai Szabolcs (Pick Szeged)
Balátlövők: Bodó Richárd (Grundfos Tatabánya), Ilyés Ferenc (Pick Szeged), Putics Barna (VfL Gummersbach, német), Zdolik Bence (Balatonfüred)
Balszélsők: Vadkerti Attila (Pick Szeged), Varsandán Milán (B.Braun Gyöngyös), Bóka Bendegúz (Balatonfüred)

Felkészülési mérkőzések:
április 4. (péntek)
19:00 Oldenburg: Németország‒Magyarország

április 5. (szombat)
20:15 Lingen: Németország‒Magyarország
A Sportingon keresztül vezet az út a Final Fourba
Az EHF-kupában a Pick Szeged - a legjobb négy közé jutásért - a Sporting Lisszabon ellen csatázik – derült ki a nemrég véget ért bécsi sorsoláson.

Az első meccset idegenben vívjuk április 20-án, a visszavágót pedig egy héttel később, 27-én, 19 óra 15 perctől játsszuk az újszegedi sportcsarnokban. A Final Four házigazdája Berlin lesz. A Füchse Berlin, mint rendező, már ott van a május 17-én és 18-án rendezendő négyes fináléban. 

A párosítás: Sporting Lisszabon - Pick Szeged, Montpellier - Nantes, Constanta - Lugi.

A Sporting magabiztosan jutott tovább a francia Montpellier mögött a csoportból. A galloktól kapott ki kétszer (36–31 idegenben, 30–27 otthon), a többi meccsét simán nyerte. Ez mindenképpen figyelemre méltó. A dán Skjern ellen nagyot fordított hazai pályán a luzitán alakulat, hiszen a félidőben még a vendégek vezettek 16–10-re, majd a Sporting 30–28-ra diadalmaskodott. Az EHF góllistáját éppen egy Sporting-játékos, Portela vezeti, eddig 48 gólt dobott. Egyetlen légiósuk van, a kubai Carol Marzo, a többiek mind portugálok.

Jeleskedett a második vonal
Magabiztos győzelmet aratott a Pick Szeged II. NB I/B-s férfi kézilabdacsapata a Keleti csoport 21. fordulójában. Velky Mihály fiai 35-28-ra verték a Gödöllőt.
Pick Szeged II. – Gödöllő  35 – 28 (19–15)

Férfi kézilabda NB I/B, Keleti csoport, 21. forduló. Vezette: Kolarovszki, Szabó

Pick Szeged II.: Tóth – GIDAI 8, FEKETE 7, Sztojanov 2, Hegedüs 3, CZINA 6, Velky 3. Csere: Pásztor (kapus), Molnár 3, Magyar 1, Patyi 2, Mezei, Gazsó, Árpási, Kazi, Szabó. Edző: Velky Mihály
Velky Mihály: – Gól gazdag mérkőzésen, végig vezetve arattunk magabiztos győzelmet. Örülök, hogy majdnem mindenki játék-lehetőséget kapott.
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